
AY 2015-2021 Graduation Survey Data At Six Months After Graduation1
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Level College n % n % n % n % n % n % n % n % n % N %

Arts & Sciences 1,057 37.76% 111 3.97% 424 15.15% 905 32.33% 43 1.54% 112 4.00% 72 2.57% 42 1.50% 33 1.18% 2,799 96.03%

Business 981 67.80% 19 1.31% 115 7.95% 239 16.52% 18 1.24% 52 3.59% 11 0.76% 3 0.21% 9 0.62% 1,447 98.69%

Education & Human Development 1,345 58.66% 49 2.14% 208 9.07% 538 23.46% 18 0.78% 60 2.62% 40 1.74% 25 1.09% 10 0.44% 2,293 97.86%

Health & Human Services 562 39.41% 19 1.33% 179 12.55% 559 39.20% 4 0.28% 61 4.28% 22 1.54% 12 0.84% 8 0.56% 1,426 98.67%

Musical Arts 55 34.16% 1 0.62% 17 10.56% 77 47.83% 1 0.62% 3 1.86% 2 1.24% 2 1.24% 3 1.86% 161 99.38%

Technology, Architecture, & Applied Engineering 440 54.59% 12 1.49% 230 28.54% 84 10.42% 12 1.49% 15 1.86% 8 0.99% 0 0.00% 5 0.62% 806 98.51%

Firelands 92 21.85% 1 0.24% 114 27.08% 197 46.79% 4 0.95% 3 0.71% 2 0.48% 0 0.00% 8 1.90% 421 99.76%

4,532 48.46% 212 2.27% 1,287 13.76% 2,599 27.79% 100 1.07% 306 3.27% 157 1.68% 84 0.90% 76 0.81% 9,353 97.73%

Doctoral Degrees 240 71.64% 3 0.90% 71 21.19% 3 0.90% 6 1.79% 6 1.79% 2 0.60% 0 0.00% 4 1.19% 335 99.10%

Master's Degrees 1,227 44.07% 66 2.37% 974 34.99% 384 13.79% 29 1.04% 39 1.40% 24 0.86% 6 0.22% 35 1.26% 2,784 97.63%

1,467 47.03% 69 2.21% 1,045 33.50% 387 12.41% 35 1.12% 45 1.44% 26 0.83% 6 0.19% 39 1.25% 3,119 97.79%

5,999 48.10% 281 2.25% 2,332 18.70% 2,986 23.94% 135 1.08% 351 2.81% 183 1.47% 90 0.72% 115 0.92% 12,472 97.75%

Prepared by the BGSU Office of Academic Assessment.

2Percent with plans includes all students who indicated an employment status other than "Looking for a Job."
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1Students are included in these data if they "complete" the Graduation Survey. Students who responded at the time of commencement that they were "looking for a job" were sent a follow-up survey six months post commencement. Those students who 

responded to the follow-up survey are included in the data set, and those students who do not respond to the follow-up survey are excluded from the data set.
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